

我们一直在你身边

## 郑州市第一届群众(社区)文化艺术节颁奖晚会昨晚举行 他们都是普通群众 真诚表演赢得满堂彩

要闻速递



昨晚7点30分,喜迎十八大——郑州市第一届群众(社区)文化艺术节颁奖晚会在郑州艺术宫举行,晚会共颁发五个奖项,获奖者、晚会表演者全部来自我市的基层工作者和普通老百姓,他们真诚而又精彩的演出赢得了全场最热烈的掌声。市领导王哲、姚待献、王薇等出席颁奖晚会。

详见 AA02

### 教育部: 集中力量打好 异地高考这场“硬仗”

据新华社电 教育部有关负责人26日对记者表示,异地高考是教育公平的标志性事件,“要集中力量,打好这一硬仗”。

这位负责人说,党的十八大报告强调要“积极推动农民工子女平等接受教育”。近期,在贯彻落实党的十八大精神的实际行动中,教育部将会同发改委、公安部 and 人社部,按照“解决实际问题,突出重点,区别不同情况分类督查”的原则,对各省(区、市)开展专项督查,还要分赴京沪粤等地督促指导落实方案。

今年秋季开学前,国务院办公厅转发了教育部、发展改革委、公安部、人力资源社会保障部《关于做好进城务工人员随迁子女接受义务教育后在当地参加升学考试工作的意见》,明确要求各地年底前出台有关随迁子女升学考试的方案。现在离年底只有1个多月时间,除青海、黑龙江、山东、江苏、福建、湖北等省已初步明确随迁子女在当地参加升学考试的条件外,多数省(区、市)尚未出台方案。

根据国务院办公厅转发的《关于做好进城务工人员随迁子女接受义务教育后在当地参加升学考试工作的意见》,对符合在当地参加升学考试条件的随迁子女净流入数量较大的省份,教育部、发展改革委将采取适当增加高校招生计划等措施,保障当地高考录取比例不因符合条件的随迁子女参加当地高考而受到影响。

### 南海航海保障中心 挂牌运转

将负责我国三分之二海域面积的航海保障服务

据新华社电 交通运输部南海航海保障中心26日正式挂牌运转,该中心将负责我国三分之二海域面积的航海保障服务。

南海航海保障中心辖区范围覆盖广东、广西、海南三省区,海域面积达到210万平方公里,约占全国海域面积三分之二。该中心将主要承担辖区范围内海事航标建设养护、港口航道测量绘图、水上安全通信等技术支持和服务保障职责,另外还将负责珠江水系、汉江、湘江、岷江、赣江等江河水系船舶自动识别系统(AIS系统)建设、维护和服务工作。

据悉,交通运输部将具有公益服务性质的航标建设养护、港口航道测量绘图、水上安全通信等航海保障工作与海事行政执法管理工作分离出来,成立了北海、东海、南海三个航海保障中心。

### 今日导读

## 郑州煤电重组 方案获批

非公开发行不超1.15亿股新股筹钱  
郑州煤电再度复制高开低走之势  
见利好跟风者叫苦不迭

AA04

## 酒鬼酒市值 蒸发74亿

“塑化剂门”后连续两个跌停,成交额创近4年新低  
从10月19日最高价61.45元开始  
股价在23个交易日跌幅超过35%

AA05